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Favorabilidad:

13-10-2024
La Tercera
La Tercera
Noticia general
sólo un 6% cree que Chile hoy es un mejor país que antes del estallido social

22
825,6
$ 8.213.934

78.224
253.149
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13-10-2024
La Tercera
La Tercera
Noticia general
sólo un 6% cree que Chile hoy es un mejor país que antes del estallido social

23
850,5
$ 8.461.670

78.224
253.149
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